

我市公安机关开展夏季治安打击整治行动集中宣传活动 警民共同发力 守护平安夏季



本报讯(云浮融媒记者 林峰 邓滨滨 通讯员 陆鸿宝)8月20日,我市公安机关夏季治安打击整治行动集中宣传活动(云城专场)在市区蟠龙天湖广场举行,全力营造全民参与“夏季行动”的浓厚氛围和强大声势(如图)。

活动中,公安机关分别在现场布置了咨询区、展示区和视频播放区,现场播放“夏季行动”打击战果和典型案例;向市民群众派发宣传单张和纪念品,受到广大市民一致好评。同时,集中展示“夏季行动”以来查获的违法车辆和假牌假证等,现场做好交通安全、森林防火、防毒禁毒、防范电信网络诈骗、食品

药品安全等法规知识讲解,解答群众提问,倾听群众意见,呼吁群众举报违法犯罪线索。当晚,活动还组织了云城街道“好人队伍”参与现场宣传工作,共宣传覆盖群众7000多人次,进一步提高广大市民对“夏季行动”的知晓度和参与度。

据了解,我市公安机关夏季治安打击整治行动集中宣传活动还将在罗定、新兴、郁南和云安分别开展并一直持续至9月中旬。云浮公安希望广大市民继续关注、支持、配合“夏季行动”的开展,警民共同发力,守护平安夏季。

我市积极推动综合行政执法职权“接得住、管得好、有监督” 提升镇街综合行政执法效能

本报讯(云浮融媒记者 钱枫)近日,市司法局会同市、县两级市场监督管理局围绕市场监管领域第二批888项综合行政执法职权调整事宜,到云安区都杨镇开展镇街综合行政执法工作业务指导。

浮市人民政府关于乡镇街道综合行政执法(第二批)的公告要求,各镇街应当坚持严格规范公正文明执法,严格执行行政执法“三项制度”,县级以上人民政府行政主管部门要主动协调配合,抓实具体工作。此次业务指导主要通过召开座谈会听取汇报、实地查看办公场所、

现场指导镇街综合行政执法人员应用“广东省一体化行政执法平台”网上办案、评议行政执法案卷等形式进行,有效提升了镇街综合行政执法效能,推动综合行政执法职权从“放得下”向“接得住、管得好、有监督”走深走实。

加大镇街综合行政执法对口业务指导力度,加强与各镇街综合行政执法机构的沟通联系,不断增强基层行政执法人员的法律素养和办案能力,推进行政执法下放职权在各镇街的有效承接和准确实施,为云浮镇域经济高质量发展营造良好的执法环境。

广东云浮中医药职业学院获评“健康食堂”荣誉称号 科学管理 贴心服务

本报讯(云浮融媒记者 欧爱红)近日,广东云浮中医药职业学院被市全民健康生活方式行动领导小组办公室授予“健康食堂”的健康支持性环境荣誉称号。

据了解,市全民健康生活方式行动领导小组办公室组织专家对该院食堂进行验收和综合评定,经过资料查阅、现场考察等环节,专家们严格按照《广东省全民健康生活方式行动领导小组办公室关于印发广东省全民健康生活方式行动健康支持性环境建设验收指标体系(试用版)》有关指标体系进行评分,认为该院食堂各项指标均符合相关健康支持性环境建设标准,决定授予该院“健康食堂”的健康支持性环境荣誉称号。

一直以来,该院总务部切实加强对学校食堂的监管,食堂强化科学管理,增强服务意识,落实安全生产要求,以安全卫生、价格合理、营养丰富、风味多样的菜品佳肴满足师生就餐需求,以优质的餐饮服务实现服务质量不断提升。广东云浮中医药职业学院有关负责人表示,接下来将以本次荣誉的获得为契机,坚持规范化管理、标准化服务,贴心服务师生就餐,着力提高学校食堂的整体管理水平,为推动学校高质量发展提供坚实有力的后勤服务保障,为充分发挥健康“细胞”在夯实健康广东建设中的示范带头作用、进一步推进我市全民健康生活方式行动的发展和促进全民实现健康作出新的贡献。

我市各级工会积极开展暑期托管班 爱心“托”出精彩假期



本报讯(云浮融媒记者 许舒婷)为着力满足三孩政策下职工子女普惠托管照料服务需求,切实解决暑假期间双职工家庭幼龄子女看护难等问题,进入暑假以来,全市各级工会积极开展各类暑期爱心托管班。

今年6月,市总工会印发了《关

于开展2023年云浮市工会爱心托管服务的通知》,指导全市各级工会通过利用自身服务阵地、与其他单位工会联合或购买社会服务等三种模式开办工会“爱心托管班”,为2周岁以上幼儿和小学1-6年級的职工子女提供托管照料服务,并落实工作经费

补贴,支持各级工会高质量办好爱心托管服务。

据悉,今年暑假期间全市各级工会“爱心托管班”共托管职工幼龄子女480人,受益职工927人,帮助解决双职工家庭子女看护难等烦恼,助力职工安心投入工作。

市人民医院召开中国医师节座谈会 勇担健康使命 铸就时代新功

本报讯(云浮融媒记者 许舒婷 冯锦标)8月21日,市人民医院组织召开以“勇担健康使命,铸就时代新功”为主题的医师交流座谈会,传递医院发展声音,分享个人职业成长经历和规划,听取医师对医院发展建设的意见及建议。

此前,省总工会授予该院医师汪利华“广东省五一劳动奖章”,省卫生健康委授予该院医师严清华“广东省医疗系统先进个人”称号。会上,市人民医院党政领导对广大医务工作者致以最诚挚的节日问候,并向受表彰的医务工作者表示热烈祝贺。随后,来自临床一线的医师、科室主任、行政工作人员代表分别结合本职工作,围绕工作中心、

医院发展、服务患者、个人业务发展前景等方面畅谈体会、建言献策,表达了在医疗工作岗位上踏实工作的信心和决心,展现了积极投身医院建设发展的责任感和使命感。市人民医院党政领导认真听取了每位医师的发言,就医院发展前景、未来规划进行展望。同时勉励全院医师不忘初心、善于学习,提升能力,为群众提供更加优质、更加贴心的卫生健康服务。

通过此次座谈会,大家表示收获满满,不管是对自身还是医院未来的发展都充满希望,将继续立足本职工作岗位,勤耕不辍,争先创优,不断提升专业技术水平,为医院高质量发展贡献力量。

罗定市市场监管局预警提示餐饮食品安全风险 切勿使用自采草药“煲汤”食用

本报讯(云浮融媒记者 钱枫 通讯员 林欣殷)当前,正值餐饮行业消费高峰期,鉴于近期天气持续高温炎热,食物容易腐败变质,易发生细菌性食物中毒和肠道传染病。罗定市市场监管局提醒广大餐饮服务提供者及餐饮消费者注意饮食安全,谨防误食自采“煲汤料”中毒和沙门氏菌中毒等食源性疾病的发生。

五指毛桃是深受很多本地人青睐的靓汤料,其根茎就与钩吻根茎外貌非常类似,如果五指毛桃掺有钩吻根茎或误把钩吻根茎当作五指毛桃煲汤饮用,极易发生食物中毒,甚至出现死亡。近期,梅州市报告1起误食混有钩吻(俗称“断肠草”)的自采草药中毒事件。该局提醒广大市民,切勿采摘、购买、食用不明的野生植物,煲汤料应从正规食品销售店或药店采购,如误食不明的野生植物

而出现中毒症状,应尽快到就近医疗机构救治。

近期,国内因沙门氏菌导致的食物中毒事件时有发生,一旦中毒可引起中枢神经系统症状,出现体温升高、寒战等,严重者出现寒战、惊厥、抽搐和昏迷。为预防沙门氏菌中毒,该局提醒:食品原料需要彻底清洗,清洗后需妥善放置;防止交叉污染,加工存储设备如搅拌机、烤箱、消毒柜、冰箱等应清洁消毒到位;食品应煮熟煮透,特别是烹任大块肉类食品和冰箱存放食物再加热时,食品中心温度应达到70度以上;需低温储存的食物应及时存放在冰箱中,用保鲜膜封装存放。如新买的鸡蛋未包装好就放入冰箱,且未与冰箱内其他食物隔绝的情况下,会导致其表面携带病菌对冰箱内其他食物造成污染,应把鸡蛋及时封装再存放冰箱中。

浓情七夕 甜蜜来袭 市城区“浪漫经济”持续升温

本报讯(云浮融媒记者 朱晓岚)8月22日是农历七月初七,是中国传统的“七夕节”,也是传说中牛郎织女鹊桥相会的日子。在爱情力量的推动下,近日,市区的“浪漫经济”持续升温。

色彩斑斓的花束在七夕节中扮演着重要角色。21日上午,记者在城区鲜花街看到,一束束已被预订的鲜花摆放在花店的显眼位置,有包装成“心”形造型的粉红玫瑰,也有做成高贵简约小香风款式的红玫瑰,美不胜收,浪漫感满满。“市民越来越注重仪式感了,这两天陆续都有收到订单,订单量比往年增加了20%到30%。”花店负责人告诉记者。

近年来,有着“情比金坚”寓意的黄金渐成年轻消费者的心头好。城区一些黄金饰品店以“心悦七夕 闪闪相爱”的“甜蜜”促销来吸引顾客。

“近段时间有很多市民过来挑选礼物,这种传承款式的手镯会比较热门,销售量比之前提高了三成左右。”黄金饰品店负责人向记者一边展示一边说。

七夕是中国的传统节日,但“情人节”的属性令它成为爱人们“撑场脚”的契机。有饭店预计,七夕当天的客流量将比平时增加50%左右。“我们推出了七夕情侣套餐,并且对到店消费的女士赠送一朵玫瑰花,七夕当天我们将会增加人手应对比增的客流高峰。”餐厅店长向记者介绍说。

与此同时,我市各大商场、商业综合体不约而同提前开启七夕促销模式,争相推出浪漫主题的体验、促销类活动,吸引以情侣为主的客户群体进店消费,让“浪漫经济”释放出新的活力。



农村客运便民惠民

8月21日,云城区河口街道扶卓村一辆农村客运小巴正整装待发。

据了解,由于有些自然村没有公共汽车到达,村民要到较远的地方极不方便。农村客运服务的及时推行,

很好地解决了这部分村民的“出行难”问题,而且价格适宜,深受农村群众的欢迎。

(云浮融媒记者 黎健峰 摄影报道)

